Elterninformation zum Thema „Sicherheit im Schulsport“

Liebe Eltern, 
wie in der Fachkonferenz SPORT von allen Sportlehrerinnen unserer Schule besprochen und festgelegt, gelten aus Sicherheitsgründen folgende Regeln für alle Kinder unserer Schule bei der Teilnahme am Sportunterricht:
· Die SchülerInnen mit mittellangen bis langen Haaren müssen die Haare unbedingt während des Sportunterrichts zusammenbinden (z.B. Haargummi)
· Die SchülerInnen mit Ohrringen müssen diese vor dem Sport- und Schwimmunterricht entfernen bzw. bei Gesundheitsohrringen die Stecker mit Pflaster abkleben. Dies sollte bereits vor der Sportstunde von den Kindern oder den Eltern vorgenommen werden. 
· Die SchülerInnen entfernen zu Beginn der Sport- bzw. Schwimmstunde jeglichen Schmuck (Ketten, Armbänder, Uhren)
· Alle SchülerInnen tragen zum Sportunterricht entsprechende Sportbekleidung, d.h. saubere Hallenschuhe (keine Gymnastikschuhe oder Straßenschuhe), entsprechende Hosen und Oberteile (keine „Schlabberpullover“) Bitte kontrollieren sie regelmäßig die Sportschuhe, ob die Schuhe der Schuhgröße Ihres Kindes entsprechen. Auch müssen die Kinder darauf achten, die Sportkleidung in regelmäßigen Abständen zur Reinigung mit nach Hause zu nehmen.
 Kinder, die sich nicht an diese Regeln halten, können vom Sportunterricht ausgeschlossen werden! 
· Eine schriftliche Entschuldigung muss das Kind unbedingt vorlegen, wenn es aus gesundheitlichen Gründen wohl am normalen Unterricht, aber nicht am Sport-  bzw. Schwimmunterricht teilnehmen kann. Sollte solch eine Sportstunde als Randstunde liegen, können die Kinder abgeholt werden. Bitte informieren Sie aber unbedingt die Klassen- bzw. die Sportlehrerin darüber. 
        Bitte unterstützen Sie Ihr Kind bei der Durchführung unserer verbindlichen Regeln.
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